
ISTANBUL Avio Beograd
Program putovanja

1.. dan - Beograd - Istanbul

Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“ dva sata ranije pre planiranog poletanja aviona za
Istanbul (prema dobijenim rasporedima let iz Beograda je prepodne – u zavisnosti od
smene; jedan dan pre polaska na putovanje dobićete od nas obaveštenje o letu). Prijava
na let kompanije „AirSerbia“ ili „Turkish Airlines“. Po obavljanju prijave za let i pasoške
kontrole, ukrcavanje u avion i poletanje za Istanbul. Po dolasku u ISTANBUL, sledi ugovoreni
transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Odmor. Noćenje.

2.. dan - Istanbul

Doručak. Fakultativni obilazak TEKOVINE DVA CARSTVA: Čemberlitaš – stub sa obručima
iz vizantijskog perioda, Hipodrom – nekadašnje središte grada, Teodosijev obelisk,
Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija – jedna od najspektakularnijih
džamija na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata, sedište
osmanske imperije – dolazak u prvo dvorište. Individualno- šetnja kompleksom uz
razgledanje relikvija, Bagdadskog paviljona, izložbe oružja… Slobodno vreme za
istraživanje. Noćenje.

3.. dan - Istanbul

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na poludnevni

fakultativni program KRSTARENJE BOSFOROM I POSETU VASELJENSKOJ
PATRIJARŠIJI. Patrijaršija se nalazi u kvartu Fener. Poseta crkvi Sv. Georgija iz 19. veka uz
upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. veku. Šetnja živopisnim
Balatom. Potom se odlazi do luke koja se nalazi u kvartu grada Eminonu, nedaleko od Galata
mosta i Egipatske pijace. Sledi krstarenje Bosforom u trajanju od oko 2 sata tokom kojih se
razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada: Zlatni Rog – najlepši deo
Istanbula – istorijsko srce grada, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče
palata – poslednje sedište sultana, Bešiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog
kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula),
Devojačka kula, Bejlerbej palata… U večernjim satima fakultativni izlazak u ORIJENTALNI
RESTORAN NA VEČERU SA PROGRAMOM (trbušni ples). Noćenje.Noćenje.

4.. dan - Istanbul

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili fakultativni obilazak DOLMABAHČE
PALATE, poslednjeg sedišta sultana. Rezidencija sultana je sagrađena po planovima arhitekte



Bajlana i sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Enterijer i nameštaj palate je izveo
Sesan, dekorater Pariske opere. U palati se obilazi Selamluk (deo rezervisan za muškarce)
i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate videćete državničke sobe, crvenu
sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim
lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se
nalazi sve što je u tom periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan,
belgijski tepisi… Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza sa izloženim
krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u
kojoj je preminuo Mustafa Kemal Ataturk. Oko 15.00h polazak na poludnevni fakultativni
izlet AZIJA. Odlazak na brdo Čamliča sa istoimenom džamijom, na azijskoj strani grada,
odakle se pruža predivan pogled na Istanbul, Bosforski most i kvartove uz moreuz. Potom
odlazak preko kvarta Uskudara do živopisnog Kadikoja. Šetnja do centra starog Kadikoja.
Slobodno vreme za istraživanje, povratak autobusom do Lalelija. Noćenje.

5.. dan - Istanbul - Beograd

Doručak. Nakon doručka, odjava iz hotela. Slobodno vreme do transfera na aerodrom i
obavljanje formalnosti oko prijave za let za Beograd. Direktan let (popodnevni). Sletanje u
Beograd popodne ili uveče u zavisnosti od smene. Kraj putovanja.

Opis

ISTANBUL Avio Aranžmani 
Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije,
sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava.
Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska.
Kroz  istoriju  je  nosio  različita  imena:  Vizantion,  Novi  Rim,  Konstantinopolj,
Carigrad .
Danas ovaj  velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji  žive i  rade na dva
kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se
osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli,  dok ćete se šetajući Sultanahmet
trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.
Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako
isprepletene i neraskidivo povezane.
Istanbul putovanje se realizuje tokom cele godine.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( avio prevoz+aer takse+transfer+4 nocenja sa doruckom, po osobi )

Termin Hotel Redovna cena sa polaskom iz Beograda Specijal cena sa polaskom iz Beograda

13.05.-17.05.2026.
hotel 3* 539€ 489€

hotel 3* superior 559€ 509€
hotel 4* 589€ 539€

Snižena cena se odnosi na ograničen broj mesta po smeni!
LETOVI AVIO KOMPANIJOM AIR SERBIA I TURKISH AIRLINES!

 

FAKULTATIVNI IZLETI

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/turska/istanbul/


• ISTANBUL BY NIGHT Za ljubitelje večernjeg ambijenta grada, obilazak Taksim trga, šetnja
glavnom trgovačkom ulicom evropskog modernog dela grada – Istiklal, do Galata kule i Galata
mosta. U cenu je uključeno: Odlazak metroom do Taksima, povratak tramvajem do hotela,
pratnja lokalnog vodiča, servis lokalne agencije – 10€
• TEKOVINE DVA CARSTVA – Od prestonice Novog Rima do stvaranja centra Otomanske
imperije (3 sata) sa uključenim navedenim obilascima, slušalicama, uslugama lokalnog vodiča i
servis lokalne agencije. Cena ne uključuje ulaznicu za galeriju Aja Sofije – 25€.
• KRSTARENJE BOSFOROM I POSETA VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI Omiljeni program
naših putnika! Odlazak do Eyup kvarta, poseta čuvenom vidikovcu Pierre Loti kafeu,
obilazak Eyupove džamije, odlazak do kvarta Balat, poseta Vaseljenskoj patrijaršiji i
šetnja živopisnim ulicama. Krstarenje brodom od luke Eminonu i Zlatnog roga uz levu
(evropsku) i desnu (azijsku) obalu Bosfora. Uživanje u ambijentima i upoznavanje sa brojnim
građevinama duž obala. – 30 €
• AZIJA Odlazak na brdo Čamliča sa istoimenom džamijom, na azijskoj strani grada, odakle se
pruža predivan pogled na Istanbul, Bosforski most i kvartove uz moreuz. Potom odlazak preko
kvarta Uskudara do živopisnog Kadikoja. Šetnja do centra starog Kadikoja. Slobodno vreme za
istraživanje, povratak autobusom do Lalelija. – 30€
• VEČERA u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 35€
• DOLMABAHČE PALATA sa uključenom ulaznicom i uslugama lokalnog vodiča, servis
lokalne agencije – 50€
MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 15
PRIJAVLJENIH PUTNIKA. UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI
DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU
CENE SHODNO BROJU PRIJAVLJENIH! CENE I REALIZACIJA FAKULTATIVNIH
AKTIVNOSTI SU U ISKLJUČIVOJ NADLEŽNOSTI LOKALNOG PARTNERA. TROŠKOVI
FAKULTATIVNIH IZLETA NISU SADRŽANI U CENI ARANŽMANA. FAKULTATIVNI
IZLETI NISU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, PREDSTAVLJAJU ZASEBAN
UGOVOR ZAKLJUČEN SA ORGANIZATOROM IZLETA, AGENCIJOM INOPARTNERA NA
DESTINACIJI.

Aranžman obuhvata

Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Istanbul – Beograd sa uključenim
aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23
kg kod
4 noćenja sa doručkom ( „buffet“/samoposluživanje/“švedski sto“) u odabranom hotelu sa
u Istanbulu (centar grada, Evropski deo Istanbula, pešačka udaljenost od Zlatnog Roga)
Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne
veličine ili francuskog ’’queen size’’ ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja
normalne veličine ili francuskog ’’queen size’’ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih
dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet
na sprat ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
Usluge vodiča – pratioca grupe
Transfer aerodrom Istanbul – hotel – aerodrom Istanbul
Organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata

Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu
Troškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja –
može se uplatiti u agenciji
Ostale nepomenute usluge
Doplatu za jednokrevetnu sobu – Hotel 3* i 3*sup. 90€; Hotel 4* 120€
DOPLATU ZA YQ i YR taksu za gorivo avionske kompanije. Visina iznosa doplate za



gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu)
koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama) –
trenutno taksa iznosi 0€ po osobi!
Fakultativne aktivnosti navedene u programu putovanja

Napomene

Pomoćni  ležaj  za odraslu osobu ili  dete je  postojeći  ili  pomoćni  ležaj  –  manji  je  od
standardnog  (na  rasklapanje,  metalne  ili  drvene  konstrukcije  ili  fotelja/sofa  na
rasklapanje).
Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe,
fotelje i pomoćnog ležaja.Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po
dolasku u hotel.
Navodi  o  sadržaju  odredjenih  usluga  ili  sadržaja  koje  pruža  smeštajni  objekat,  ne
podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pića
iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, gledanje pojedinih TV
kanala u smeštajnoj  jedinici,  korišćenje  usluge masaže,  spa centra,  saune,  đakuzija,
fitnesa,  parnog  ili  turskog  kupatila,  sefa,  telefona,  interneta,  sportova  na  vodi-
motorizovanih i nemotorizovanih, ishrana i piće u barovima i restoranima a la carte,
depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, reketa i loptica za tenis,
korišćenje usluge hemijskog čišćenja, peglanja i pranja veša, parkinga, garaže i slično.
Doplata, na licu mesta, na recepciji  hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga.
Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova,
restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15h00/ datuma početka smeštaja
do 10h00 poslednjeg dana smeštaja, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje
soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h00 i poslednjeg dana nakon 10h00
iziskuje dodatna plaćanja, direktno u hotelu.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u
funkciji usled objektivnih okolnosti, renoviranja i slično.
Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost
lokalnih inspekcijskih organa.
U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji,
između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je “dress
code” za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima,
šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće)
Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u
smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.
Depozit/Kaucija: Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u
hotelu. U pojedinim hotelima se prilikom prijave (check-in) ostavlja depozit. Novac se
može ostaviti u gotovini ili garantovati kreditnom karticom. Visina depozita zavisi od
kategorizacije hotela i dužine boravka. Na kraju boravka prilikom odjave iz hotela,vrši se
povraćaj depozita. Isti može biti umanjen za eventualno načinjenu štetu ili neplaćene
troškove u hotelu-ukoliko ih ima. Povraćaj depozita u gotovini se vrši prilikom odjave iz
hotela,  na  recepciji.  Ukoliko  je  plaćanje  depozita  garantovano  kreditnom  karticom
procedura povraćaja sredstava je minimum 15 dana od povratka sa putovanja.
Kontinentalni doručak je lagani jutarnji obrok, koji se služi u ograničenim količinama, i
sastoji se od jedne vrste peciva, džema ili marmelade, maslaca ili margarina, čaja, filter
kafe.
Rok za potvrdu hotelske rezervacije je najkasnije tri radna dana od momenta rezervacije i
uplate akontacije.
Promena datuma putovanja,  imena ili  prezimena putnika,  kao i  promena smeštajnog



objekta, smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza,
prema  posebnim  uslovima  otkaza  aranžmana  ovog  programa.  U  tom  slučaju,  nova
rezervacija se vrši po važećem cenovniku na dan rezervacije.
Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije
organizatora putovanja je 5 dana pre početka putovanja.
Broj telefona lokalnog vodiča će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne
dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.
Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga.
U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku aviokompanije (šalter Lost&Found), kako
bi se dobila odgovarajuću potvrda (Damage, odnosno Property Irregularity Report).
Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja.Organizator putovanja
nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji
je organizator lokalna agencija na destinaciji.  U slučaju primedbi i  žalbi ODMAH se
obratiti lokalnoj agenciji, organizatoru fakultativnih izleta i poseta.
Opisi plaža su generalni – ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti
peščano, stenovito, šljunkovito i sl).
U  Turskoj  ne  vladaju  bolesti  epidemioloških  razmera,prethodna  vakcinacija  nije
potrebna.
Za  maloletna  lica  koja  putuju  bez  jednog  roditelja  potrebna  je  saglasnost  drugog
roditelja.
Mole se putnici da prilikom rezervacije ,a najkasnije 15 dana pred putovanje dostave
tačna imena i  prezimena onako kako je  napisano u pasošu(dostaviti  fotokopiju prve
strane  pasoša).U  suprotnom svaka  promena  posle  navedong  roka  podleže  dodatnoj
naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici!!
VAŽNA  NAPOMENA:Kod  transfera  aerodrom-hotel  -aerodrom,  autobus  po
dolasku,  kao  i  u  odlasku  staje  što  je  moguće  bliže  smeštajnom  objektu,a
uzavisnosti kako zbog konfiguracije terena takoi unajvećoj meri u zavisnosti od
saobraćajne prohodnosti.Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa
do  smeštajnog  objekta.  Organizator  putovanja  zadržava  pravo  promene
redosleda  pojedinih  sadržaja  u  programu.
Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja
putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina
polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, FT – OTP
Licenca 70/2021. Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop


